Gymnasion 2016/2017

8.-9.1rida,tercie, kvarta
1.kolo

1) Napiste bilion pomoci Sesti jednicek. (1)

2) Urcete, které z Cisel 189; 217; 259; 357; 389; 525; 616; 644 nepatii mezi ostatni. Svijj

zavér zduvodnéte. (2)

3) Kdyz secteme polovinu ¢tyindsobku poloviny ¢tvrtiny se Sestindsobkem tetiny z osminy,

jaky bude vysledek? )

4) Truhlaf vlastni velkou krychli natfenou na cerveno. Ma za ukol ji roziezat na malé
krychlicky tak, aby ziskal alesponi 10 krychlicek, které nebudou mit ani jednu sténu ¢ervenou.

Na kolik krychli¢ek musi roziezat velkou krychli? 4)
5) Najdi Zenské jméno: A3— W4—- G8 — CH1 — C2 — C10 — Y2 2

6) Rybati chtéli ptipravit rybnik Topic¢ak k vylovu, a proto otevieli stavidlo A. Na konci
patého dne byla vyprazdnéna Ctvrtina rybnika. Na zacatku dal$iho dne otevieli rybafi jesté
stavidlo B a po uplynuti dalSich Sesti dnti byl rybnik Topicak pfipraven k vylovu.

a) Vypocitejte, za kolik dnti a hodin by vytekla voda z rybnika jen stavidlem B. (6)
b) Jak dlouho by trvalo vypusténi rybnika pfi otevieni jen stavidla A ? (1)
(zbytek vody nutny k vylovu ryb neberte v tivahu)

7) V minulé uloze vypoustéli rybafi rybnik, v této budeme napoustét sud: Do sudu 0 objemu
40 litrd jsou napojeny dva piitoky. Jsou-li oba otevieny, prvni 3min a druhy Imin, sud se
naplni. Je-1i prvni otevien 1min a druhy 7min, ptetekl sud o 20 litrd. Kolik litrG za minutu

pitece jednotlivymi p¥itoky? 4
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